

A legfrissebb eredmények

Veretlenek a vízilabdások

A mai műsor

Labdarúgás, NB I: SZEAC-Salgótarján BTC, SZEAC-stadion...

Csapatok idegenben, A Vasutas Cegléd...

Adaléka, A női NB I B első fordulója...

Kosárlabda, NB II női: SZEAC-Bp. HSC...

Kézilabda, NB II férfi: Sz. Építők-Budakalász...

Textil-művek-H. Spartacus II női...

Teke, Megyei bajnokság: Sz. Spartacus-Szentesi MAV...

Vízilabda, OB II: SZEAC-MAFC...

SOROKBAN

A mai NB I-es labdarúgó-mérkőzések: Vasas-MTK, Győr-Tatabánya...

A Csongrád megyei labdarúgó-bajnokságban...

Pénzügyőrök-Szegedi Dózsa 2:1 (2:0) Kitérnő labdarúgó időben...

Pénzügyőrök: Megyer-Tari, Tolnai, Tenta...

Dózsa: Széplaki - Károlyi, Tanács, Csanádi...

Már a második percben megszerezte a vezetést a vendégcsapat...

Károlyi mellett hullott a hálóba. A Dózsa nagy erővel vetette magát...

Az utolsó percben meglepett Széplaki mellett hullott a hálóba...

Úgy tűnt, magára talál a Dózsa a második féлдőben...

hatoson belül, majd Csanádi lövése zúgott a jobb kapufa mellett...

I. M.

Újpesti Dózsa-Egyetértés 3:2 (0:1)

Az NB I-es találkozóira Soroksáron került sor.

Megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzésen, a Szabadság tere:

Alsóvárosi MAV-Dorozsma 1:1 (1:0)

Vezetzte: Szabó László. Változatos, jó iramú mérkőzés...

Az NB I-es találkozóira Soroksáron került sor.



A Szegedi Postás SK kerékpáros szakosztálya túra-csoportot alakított.

ki nem játszott, mert a Postás elleni mérkőzésen megsérült.

A Rókusi Tornacsarnokban megrendezett NB I-es férfi kosárlabda-mérkőzésen:

Keckeméti Petőfi-SZEAC 81:70 (34:31)

A vendégcsapat gyorsan szötte támadásait, játékosai pontosan dobak kosárra.

I. M.

Női atlétikánk vezetnek

Az NB I B-s női atlétikai viadal keleti csoportjában az első versenynap alkalmából érdekességek...

Tekeeredmények

NB I férfi: Szegedi Építők-Pápai Vasas 6:2...

SZEAC-pálya.

Túrakerékpárosok

Evezős szövetség

A napokban Szegeden megalakították a Csongrád megyei evezős szövetséget.

Az alakuló ülésen munkatervet állítottak össze.

A SZEAC vízilabda-együttese sikeresen szerepel az OB II-ben.

Legutóbb idehaza a Ceglédi VSE-vel játszottak és ma megint Szegeden szállnak a vízbe.

Az edző elmondta még, hogy csapatának a négyméteres büntetőkihasználása terén kell javulnia.

Stilusosan



A Stécé ellen

Fontos mérkőzés előtt áll a SZEAC labdarúgó-csapatja: ma az SBTC-t fogadja.

A Stécé hatszor szerepelt idegenben és három pontot szerzett.

Legutóbb mindkettő jó eredményt ért el, mert a Tarján legyőzte az Egyetértést.

Ahol tilos volt a futball...

A szegedi, városi (piarista) gimnáziumban 1927-ig tilos volt a futballozás.

Az iskola azonban csak a futballnak volt ellensége, a testnevelésnek.

szere a dirít valami heveny verekedés elszóltította a térség túlsó részére.

Óriási taps és örömrivalgás tört ki. De ahogy körülnéztünk, mindenki meg-

fagyott a vér. Összehúzott szemöldökkel a pálya szélén ott állt a diri.

Pálincás Józsa később a Szeged, a Ferencváros és egyben a magyar válogatott kapusa lett.

Cipészek, figyelem! Szabadárú felsőbőrök elvatszínelvben...

Felhívás! Felhívjuk háztartási biztosítással rendelkező ügyfeleinket...

Gázongyújtó töltését, javítását vállalom...

azonnali szállításra kaphatnak beton falazóblokkot...

sin és vasbetonajeladó Rosttkészítő Vállalat...

H. I. A SZEAC várható csapatösszeállítása...

Table with 2 columns: Rank, Name, Score. Header: SZEGEDI JÁRASI LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁG

DEL-MAGYARORSZAG - A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottsága...